
Câmara Municipal de Nova Venecia
Estado do Espírito Santo

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA N° 1/2021

1^ SESSÃO LEGISLATIVA, \T LEGISLATURA

EM 10 DE JUNHO DE 2021 (QUINTA-FEIRA), ÀS 09:00 HORAS

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e doze
minutos, no recinto do Plenário da Câmara Municipal de Nova Venécia,^Estado do Espirito
Santo, reuniram-se, em audiência pública convocada pela Comissão de Finanças e
Orçamento, os vereadores membros da Comissão Permanente, Roan Roger
Marques(Presidente), José Pereira Sena (vice-presidente), os vereadores Sr. Sebastião
Antônio Macedo, Vanderlei bastos Gonçalves, os servidores deste Legislativo Romildo
Antônio Venturin, Daniela Braga Araújo Zamprogno, Debriana Alves Costa, Fabiano José
Gomes Cardoso, Cleiton Biz Pettene, Cíntia Zaché Theodoro, Leony Frigéno da Sila,
estiveram presentes representando o Poder Executivo o Senhor Juliano Mota Betim,
Secretário de Saúde, Farley Delabela Secretário de Planejamento, Grinauria Carpanedo
Morais Contadora, Jéssica Pettene, Diretora do Departamento de Auditoria, Edvania
Ventura Araújo Auditora Fiscal, a Senhora Leide Maria representando a Associação de
Moradores do Bairro lolanda, e demais presentes conforme registrados na lista de
presença. O presidente Senhor Roan Roger Gomes Marques, saudou os presentes e
justificou a ausência do Senhor Jorgino Mendes Machado, membro desta comissão, por ter
que cumprir outra agenda, informou aos presentes sobre os procedimentos da Casa em
relação ao momento em que estamos vivendo sobre a pandemia, convidou para tom^
assento na mesa os vereadores membros da comissão, em seguida convidou os demais
vereadores presentes para tomar assento em seus respectivos lugares, declarando então
abertos os trabalhos da Audiência Pública com a finalidade de debater os assuntos
relacionados ao PROJETO DE LEI N° 14/2021 que dispõe sobre o Plano Plurianual-PPA
para o período de 2022 a 2025. Para iniciar os trabalhos designou o Senhor Gilberto do
Nascimento para exercer a função de secretárioaí/ hoc nos termos do art. 9°inciso I, do
Decreto Legislativo n° 567/2013, para auxiliar nos trabalhos durante a audiência. Após
informar aos presentes sobre a maneira que seria conduzida a Audiência, quanto a forma
de inscrição e o tempo estipulado para cada participante, solicitou ao Servidor Romildo
Antônio Venturin, que fizesse o uso da palavra fazendo uma explanação sobre o PPA aos
presentes, no intuito de esclarecer e orientar os participantes sobre a audiência. Após a
explanação do servidor Romildo Antônio Venturin, o presidente Senhor Roan Roger
Gomes Marques deu seqüência aos trabalhos declarando aberta a participação do público
conforme as insnn^gn realizadas, seguindo a ordem de inscrição a palavra foi concedida a
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Senhora Leide Maria Alvez, representando a Associação de Moradores do Bairro lolanda,
que em sua fala cobrou a construção do posto de saúde do Bairro lolanda e também mais
fiscalizações da secretaria de Saúde no que se refere as festas clandestinas que vem
acontecendo na cidade e facilitando a proliferação do COVID-19. Em resposta a seu
questionamento, o Presidente solicitou ao Servidor Romildo Antômo Venturm pma
explicar sobre as dúvidas da cidadã, que fazendo o uso da fala explicou que já está incluído
dentro do PPA, investimentos na área da saúde, cabendo ao Poder Executivo ver a. forma
legal de aplicar os recursos. O Presidente da Comissão Senhor Roan Roger solicitou ao
secretário de Saúde Senhor Juliano Motta Betim que emiquecesse^ a fala do Senhor
Romildo e ficasse à vontade para demais informações. Após as colocações do Secretario de
Saúde, o Presidente Senhor Roan Roger Gomes Marques franqueou a palavra aos
intemautas. E como não houve mais público participante, o Senhor, Roan Roger Marques,
franqueou a palavra as autoridades presentes por cinco minutos. O Secretario de
Planejamento, Senhor Farley Delabela, discursou informando como foi construído o plano
plurianual, que devido a pandemia foi realizada on-line, porém acredita que o fato de ter
sido on-line, não interferiu na realização do mesmo. O presidente da Câmara Municipa
Senhor Vanderlei Bastos Gonçalves, agradeceu a parabenizou a atual administração pela
maneira que vem conduzindo os trabalhos, e disse que o Poder Legislativo é um parceiro
para contribuir com a Administração do Executivo. O vice-presidente da Comissão, Senhor
José Pereira Sena, discursou lamentado o fato de estar nessa pandemia, fato que com
certeza impedem que as pessoas participem pessoalmente da Comissão, mas agradeceu aos
intemautas que também estão participando on-line, e encerrou sua fala parabenizando a
atual administração pela parceria com o Legislativo. Em seguida, o Presidente da
Comissão, Senhor Roan Roger Gomes Marques, fez suas conclusões sobre a
Pública, que teve como pauta a discussão ou questionamento sobre o PROJETO DE LEI
N° 14/2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2022 a 2025,
Agradeceu aos vereadores presentes. Senhor Sebastião Antônio Macedo, Senhor Vanderlei
Bastos Gonçalves, Senhor José Pereira Sena e servidores desta Casa e demais autoridades
presentes. E não havendo mais nada a tratar, as nove horas e quarenta e oito minutos, o
Presidente da Comissão Senhor Roan Roger Gomes Marques, declarou encerrada a
audiência, e eu Gilberto do Nascimento lavrei a presente ata, que após lida e aprovada sera
assinada pela comissão e pelo secretário ad hoc conforme determina o art. 19, parágrafo
único do Decreto Legislativo N° 567 de 05 de julho de 2013.
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